Opgave 1

maximumscore 1

Voorbeeld van een juist antwoord is:

—  toezicht houden op de Raad van Bestuur
—  advies geven aan de Raad van Bestuur

maximumscore 3
. John de Mol heeft 5,04% van 440.000.000 = 22.176.000 aandelen
2.499.200.000

. Het bod per aandeel bedraagt: = 5,68
440.000.000
. Het bedrag dat John de Mol misloopt is 22.176.000 x (5,68 — 4,89)
=€ 17.519.040

maximumscore 2

. Beleggers schatten de kans dat Bpost op een ander moment met een
hoger bod komt laag in

. (Uit teleurstelling) verkopen zij hun aandeel PostNL / is er minder vraag
naar het aandeel PostNL. Hierdoor daalt de beurskoers

of

. PostNL gaat zelfstandig door. De beleggers verwachten hierdoor een
lagere toekomstige winst van PostNL

. en verkopen hun aandeel. / Er is minder vraag naar het aandeel
PostNL. Hierdoor daalt de beurskoers



